T

5
Ul

0

Ok

Kl
K0

Ok
Kil

O

]
:_2600-6259

] (%)

VS

oizt

(3) &l Alg= = A

[MIF2H2 ekt

010

-

I
Ul

37
1.0
0.1

3.0

24 AR o]
242

24 (A-B)
2,409

2,167

‘244

ol A (B)
169,438

242,861

73,423

‘244

AR gy (A)
169,680

245,270

75,590

73
g A

A=A
A €]

]

oR

{-

O 202449 AAITY




O 202443 AA} A5dS 245,270wuko] AE Ao g AAtE |

ol 20244 okl thv] 2 409%eHe] ZrlE Fudut)

) S

O AMME FE7tE gl FAATE &£F Aoz AL 20244 oAk

dib] 1,908Muk] 713 Zlog dWEm, ALl AN
1,230 7}, A 1,303k 747} elld=sivid

O a7} argee] A7|sh % 5 =T 7] Aol A&Ee ARl

olel e AlQ) oi7lolAmE, 7kl A, AF2A 5 ol TS vE
sha EEHel ANTelR A4S Austel AAGl S thiE:

S



